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Grunnupplýsingar

• Linkur á könnunina var sendur á 254 fjarnema af fyrri og seinni spönn.

• 138 svör bárust eða uþb 54% svörun.

• 76,09% svarenda voru konur

• 23,91% svarenda voru karlar



Fjöldi fjarnámsáfanga sem viðkomandi var 
skráður í hjá ME á fyrri haustspönn
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Fjöldi fjarnámsáfanga sem viðkomandi var 
skráður í hjá ME á seinni haustspönn
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Kennsluvefurinn (moodle og one note)
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ósammála 6,57% 5,19% 5,15% 40,44%

frekar ósammála 3,65% 17,04% 7,35% 36,03%

frekar sammála 48,91% 48,15% 33,82% 12,50%

sammála 40,88% 29,63% 53,68% 11,03%
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Kennsluvefurinn (Moodle, OneNote) 2017
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ósammála 12,07% 10,34% 3,45% 41,38%

frekar ósammála 13,79% 15,52% 5,17% 43,10%

frekar sammála 48,28% 44,83% 50,00% 12,07%

sammála 29,31% 31,03% 41,38% 6,90%
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Endurgjöf kennara
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Vinnan í áföngum
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Kennarar svara fyrirspurnum mínum
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Gögn á kennsluvef
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Skipulag og samskipti 2017
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mjög sammála 24,09% 27,74% 39,71% 35,29% 33,58% 64,96% 44,85% 47,06%

sammála 59,12% 55,47% 47,79% 58,09% 56,20% 26,28% 47,06% 44,12%

ósammála 13,14% 11,68% 10,29% 4,41% 9,49% 6,57% 5,88% 7,35%

mjög ósammála 3,65% 5,11% 2,21% 2,21% 0,73% 2,19% 2,21% 1,47%
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Upplýsingar um innritun
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Fjarnámið í heild
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Hvað er best við fjarnámið í ME?

• Spannir, spannir, spannir, spannir, spannir, spannir, (nefnt 39x)

• Að geta unnið með

• Oft símatsáfangar

• Kennarinn hefur samband í tölvupósti í  upphafi vikunnar

• Þó álagið sé mikið er það sanngjarnt

• Næ að halda mér við efnið því þetta er stutt

• Viðmót kennara!

• Yndislegarir kennarar og gott skipulag. Dásamlegt að geta tekið áfanga 
í spönnum



Hvað er best við fjarnámið í ME

• Er einnig í fjarnámi í öðrum skóla og ME er miklu betri og mun lengra 
kominn á alla vegu og þá sérstaklega varðandi skilulag og samskipti 
kennara og nemenda.

• Kennarinn liðlegur og hjálpsamur. 

• Mikið að gera en þurfti bara að einbeita mér að einum áfanga í einu 
en samt klárað 2 á önninni

• Gott samband við kennara

• Skjót svör frá kennara

• Verkefnin þægilega upp sett



Hefur þú gagnlegar ábendingar um 
fjarnámið?
• Vera með nákvæmar upplýsingar um fjarnámið.

• Setja inn efni á kennsluvef tímanlega.

• Setja upp spjallglugga við kennara á kennsluvef svo hægt sé að spyrja 
kennara á kennsluvefnum.

• Vantar betri upplýsingar um OneNote og Teams

• Kennarar muna eftir fjarnemum í fyrirmælum.

• Óþægilegt að hafa skiladaga á sunnudögum (verkefnin unnin um helgar og 
ekki hægt að spyrja kennarann)

• Video til að útskýra námsefni

• Betri upplýsingar um hvað á að gera hverju sinni.


